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Van: Hommersom, Mascha (M.H.) <mascha.hommersom@politie.nl>
Verzonden: vrijdag 8 september 2023 08:42

Aan: ‘Eva van der Pijl'

Onderwerp: RE: Mail ontvangen?

Goedemorgen, wat fijn om te lezen.

Ik zou in dit geval nu op dit moment zeker de aangifte niet doorzetten.

Wat mijn voorstel is is dat ik er een zogenaamde mutatie van maak in ons systeem en daar kan ik de tekst die we
samen voor de aangifte hadden opgesteld even parkeren.

Dan is bij ons het verhaal bekend.

De afspraak op locatie die ik eerder al had opgemaakt blijft gewoon staan. Dus als er een onveilige situatie ontstaat
kun je gewoon 112 bellen maar het klinkt alsof dat niet nodig is.

Het verschil tussen een mutatie is dat de mutatie voor de politie is bedoelt ter kennisname en een aangifte is een
verzoek tot vervolging en dat lijkt mij in deze fase een beetje teveel en onnodig.

Met vriendelijke groet,
M.H. Hommersom

Afdeling Intake & Service
Politie | Eenheid Oost-Nederland | District Gelderland-Midden | 1&S

Bezoekadres Breelaan2 Ede
Postbus 618 | 7300 AP Apeldoorn
T 0900 8844

Van: Eva van der Pijl <evavanderpijl@outlook.com>

Verzonden: donderdag 7 september 2023 17:00

Aan: Hommersom, Mascha (M.H.) <mascha.hommersom@politie.nl>
Onderwerp: Re: Mail ontvangen?

Hoi Mascha,

Afgelopen maandag hebben Youri en ik samen met een gezamenlijke vriend een gesprek gevoerd. We
hebben 2 uur gepraat waarbij al mijn vragen en zorgen besproken zijn. Het was een goed gesprek waarbij
ik open ben geweest over de impact die deze hele situatie op mij heeft gehad. Ook heb ik aangegeven
aangifte te hebben gedaan van smaad en laster. Dit maakte indruk, samen met het punt dat ik me onveilig

heb gevoegd. Youri heeft ook zijn kant kunnen vertellen en is open geweest in de beantwoording van alle
vragen.

We hebben afspraken gemaakt waarbij de veiligheid van de kinderen centraal staat. Ook heeft hij zorgen
van mijn kant omtrent zijn drugsgebruik weg kunnen nemen. Kort gezegd, als we dit gesprek 4 weken
geleden hadden kunnen voeren dan was het niet zo uit de hand gelopen. Dit hebben we ook besproken en
ik heb aangegeven dat het in de communicatie niet meehelpt dat hij mij als verborgen narcist ziet. Hopelijk
lukt het hem dit los te laten zodat de communicatie goed blijft.

Gezien de afspraken die we hebben gemaakt en de zorgen die zijn weggenomen, laat ik de kinderen
vooralsnog met een veilig gevoel achter. Het vertrouwen moet wel weer hersteld worden, dus ik ben erg
benieuwd hoe komende weekenden verlopen.



Ik twijfel nu alleen of ik de aangifte wel moet doorzetten. Vorige week gaf je aan dat je er ook een
aantekening van kan maken. Ik weet niet zeker hoe dat precies heet, maar kun je nog een keer schetsen
wat het verschil is tussen aangifte en alleen een notitie/ aantekening?

Hieronder tref je vast de antwoorden op de vragen aan. Ik heb de tekst wel op een aantal viakken in het
rood aangepast omdat er onjuistheden in zaten. Ik zie de volledige versie graag verschijnen en hoor graag
het antwoord op bovenstaande vraag.

Groeten, Eva

Van: Hommersom, Mascha (M.H.) <mascha.hommersom@politie.nl>
Verzonden: woensdag 6 september 2023 14:12

Aan: 'Eva van der Pijl' <evavanderpijl @outlook.com>

Onderwerp: RE: Mail ontvangen?

Hallo, ik heb al een opzet gemaakt van de tekst voor in de aangifte met behulp van de bijlages die je eerder
verstuurde.

Hij is nog niet helemaal af maar ik stuur hem vast op zodat je even door kan lezen.
Met nog wat vragen van mij onder de tekst.

Die vragen graag ook onder de tekst beantwoorden dus niet zelf in de tekst zetten.

Ik wil aangifte doen van smaad en laster.
Dit is gepleegd door mijn ex man genaamd Youri Hazeleger.

Ik heb 19 jaar een relatie gehad met Youri een we zijn 7 jaar getrouwd geweest.
Eris in al die tijd nooit sprake geweest van geweld in ons gezin gelukkig.
Wij hebben samen drie kinderen. Dochter Liv van 8 jaar, zoon Duuk van 6 jaar en zoon Maas van 3 jaar.

Sinds september 2022 zijn we uit elkaar en per juni 2023 zijn Youri en ik officieel gescheiden. Die scheiding was op
verzoek van Youri.

Ik ben in ons huis blijven wonen met de kinderen en Youri woont nu op Stationsstraat 27 C in Lunteren.

In de tijd dat ik nog samen was met Youri heeft hij een behoorlijke Burnout gehad. In die tijd is Youri gestopt met

drinken en begonnen met blowen (wiet). Dit was aan de ene kant om rustig te worden of in slaap te vallen, maar
ook om te ontspannen tijdens feestjes.

Na de scheiding is Youri wiet blijven gebruiken, daarnaast is hij ook truffels en LSD gaan gebruiken.
Ik vind dit geen probleem en hij moet dat zelf weten maar ik wil niet dat Youri onder invloed is als onze kinderen bij
hem in Lunteren zijn.

Ik hoor van mijn dochter vaak terug dat papa vaak in bed ligt, of met een koptelefoon op ligt.

Op zondag 30 juli kwam Youri de kinderen bezoeken na onze vakantie. Hij was stoned. Dit zag ik aan zijn manier van
doen en aan zijn ogen. Ik heb daarop gevraagd of hij drugs had gebruikt, dit bevestigde hij.

Ik heb toen besloten om de kinderen niet mee te geven aan Youri omdat ik het niet verantwoord vond en zeker niet
omdat Youri met de auto was.

Daar was Youri het niet mee eens. Op 1 augustus heb ik richting Youri aangegeven dat ik moeite heb met zijn
drugsgebruik en daar eerst afspraken over wil maken. Dat wilde hij niet, "ik maak geen afspraken met jou" was zijn
antwoord. Bijna 2 weken is het ru'stig gebleven, maar op vrijdag 18 augustus kwam hij de kinderen ophalen. Dit
leidde tot een confrontatie waar de kinderen bij waren. De kinderen zijn niet met hem meegegaan omdat ze wisten
dat papa en mama eerst afspraken moesten maken.

Op donderdag 24 augustus heb ik Youri een email gestuurd met het verzoek in gesprek met elkaar te gaan en een
confrontatie in het bijzijn van de kinderen te voorkomen. Ook heb ik in die email aangegeven dat hij totdat er
afspraken zijn gemaakt hij de kinderen niet mee mag nemen. Een paar uur na deze email is Youri begonnen met
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het zwart maken van mij. Hij heeft filmpjes van mij op Facebook, Instagram, Linkedin en Tiktok geplaatst. In deze
filmpjes verteld Youri dat ik onze kinderen slecht behandel en dat ik verborgen Narcisme heb. (zie hiervoor de
bijlage) Ook veel gezamenlijke vrienden en zakenrelaties van melder hebben de filmpjes en foto's gezien. Dit weet ik
omdat zij dat gemeld hebben bij mij. In dit filmpje draait hij een PowerPoint af met op de achtergrond een foto van
mij. Youri heeft dan bij mijn foto op de achtergrond een filmpje geplaatst met daarin de boodschap dat ik Narcisme
heb. (zie bijlage)

Het bericht lijkt een soort boodschap voor de kijkers met de boodschap dat je je kinderen moet beschermen. Op dit
bericht zijn een drietal reacties geplaatst van mijn zus genaamd Anne Pijl waarin zij aangeeft dat: hij nu echt veel te
ver gaat. En dat hij respect moet hebben voor de moeder van zijn kinderen ongeacht onze persoonlijke relatie. En
dat hij ermee moet stoppen. Dat hij zich moet schamen. Dat hij aan het belang van zijn kinderen moet denken in
plaats van aan zichzelf. Dat hij iets minder drugs moet gebruiken en aan zichzelf moet gaan werken in plaats van een
ander te schande maken. (zie bijlage)

En ook heeft Youri een bericht geplaatst op zijn Facebook account waarin hij een verhaal verteld dat is gericht aan
de kinderen. In dat bericht schrijft Youri dat hij aan de kinderen richt dat hij heel erg ziek is geweest en dat hij toen
merkte dat mama, ik dus, niet altijd lief deed tegen hem. En dat ik ook niet lief ben tegen de kinderen. Youri geeft in
die tekst aan dat hij mama wel een beetje kan helpen met lief te zijn.

In een ander bericht is een tekst te zien die gaat over Narcisme die voorbij komt rollen. Een foto van mij is op de
achtergrond te zien. Onder dit geplaatste bericht zijn twee reacties te zien van volgers van het account van Youri.
Deze zijn van janssie151182 die aangeeft in zijn reactie dat dat bericht echt te ver gaat.

En de tweede reactie is van bjornpluijmakers die aangeeft in zijn reactie dat dit echt niet oke is. (zie bijlage)

Vragen voor in de aangifte:
e Wat was ook alweer de reden dat Youri wilde scheiden? Hij gaf aan dat het gevoel weg was.
e Youri gebruikte paddenstoelen en nog wat, wat was dat andere ook alweer? Truffels (paddestoelen) en LSD
e Op welke dag stond Youri voor de deur om de kinderen op te halen toen je ze niet mee gaf? zondag 30 juli

e Degene die een reactie geeft heet Anne Pijl, is dat een zus van je? Ja

Met vriendelijke groet,

M.H. Hommersom

Afdeling Intake & Service
Politie | Eenheid Oost-Nederland | District Gelderland-Midden | 1&S

Bezoekadres Breelaan2 Ede
Postbus 618 | 7300 AP Apeldoorn
T 0900 8844

Van: Eva van der Pijl <evavanderpijl@outlook.com>

Verzonden: zondag 3 september 2023 21:16

Aan: Hommersom, Mascha (M.H.) <mascha.hommersom@politie.nl>
Onderwerp: Re: Mail ontvangen?

Beste Mascha,

Ik heb zojuist de 4 relevantste filmpjes geupload. Ik wil je vragen ze allemaal af te kijken omdat bij
sommigen de truffel link op het einde komt en soms pas later in het filmpje mijn naam wordt
genoemd. Er zijn twee opnames waarin de fotos van mij en mijn kinderen zichtbaar zijn. Ik heb ze
beide toegevoegd voor de volledigheid.

Ik hoor het graag als er vragen zijn en zie de aangifte graag verschijnen zodra je een opzet hebt.



Groeten, Eva

Van: Hommersom, Mascha (M.H.) <mascha.hommersom @politie.nl>
Verzonden: zaterdag 2 september 2023 12:01

Aan: 'Eva van der Pijl' <evavanderpijl@outlook.com>

Onderwerp: RE: Mail ontvangen?

Hallo, ik ga dan eerst met behulp van de mail die u gaat sturen een aangifte opmaken. Ik had gehoopt dat dat
vandaag zou gaan lukken maar ik wacht dan nog even uw mail af.

Op welke termijn en wat voor een stappen er dan wat wordt ondernemen kan ik niet zeggen.
Ik neem die beslissing niet.

Met vriendelijke groet,
M.H. Hommersom

Afdeling Intake & Service
Politie | Eenheid Oost-Nederland | District Gelderland-Midden | 1&S

Bezoekadres Breelaan2 Ede
Postbus 618 | 7300 AP Apeldoorn
T 0900 8844

Van: Eva van der Pijl <evavanderpijl@outlook.com>
Verzonden: zaterdag 2 september 2023 11:41

Aan: Hommersom, Mascha (M.H.) <mascha.hommersom@politie.nl>
Onderwerp: Re: Mail ontvangen?

Beste Mascha,
Ik heb je email in goede orde ontvangen. Ik zal de filmpjes vandaag of morgen uploaden.

Op welke termijn wordt daarna het vervolg genomen en Youri uitgenodigd voor een gesprek?

Groeten, Eva

Verzonden vanaf Outlook voor Android

From: Hommersom, Mascha (M.H.) <mascha.hommersom@politie.nl>
Sent: Saturday, September 2, 2023 11:31:20 AM

To: 'evavanderpijl@outlook.com' <evavanderpijl@outlook.com>

Cc: Hommersom, Mascha (M.H.) <mascha.hommersom@politie.nl>
Subject: Mail ontvangen?

Goedemorgen, had u mijn mail ontvangen?
Ik heb namelijk nog niets terug ontvangen.

Met vriendelijke groet,
M.H. Hommersom

Afdeling Intake & Service
Politie | Eenheid Oost-Nederland | District Gelderland-Midden | 1&S

Bezoekadres Breelaan2 Ede



Postbus 618 | 7300 AP Apeldoorn
T 0900 8844

Van: Hommersom, Mascha (M.H.) <mascha.hommersom@politie.nl>
Verzonden: donderdag 31 augustus 2023 11:23

Aan: 'evavanderpijl@outlook.com' <evavanderpijl@outlook.com>
CC: Hommersom, Mascha (M.H.) <mascha.hommersom@politie.nl>
Onderwerp: Mail net gestuurd

Hallo, wij hebben elkaar vanmorgen gesproken en ik heb net de mail verstuurd om de bestanden uit te wisselen.

Met vriendelijke groet,

M.H. Hommersom

Afdeling Intake & Service
Politie | Eenheid Oost-Nederland | District Gelderland-Midden | 1&S

Bezoekadres Breelaan2 Ede
Postbus 618 | 7300 AP Apeldoorn
T 0900 8844

Disclaimer
De informatie verzonden met dit e-mailbericht (en bijlagen) is uitsluitend bestemd voor de geadresseerde(n) en zij
die van de geadresseerde(n) toestemming kregen dit bericht te lezen.

Kennisneming door anderen is niet toegestaan.

De informatie in dit e-mailbericht (en bijlagen) kan vertrouwelijk van aard zijn en binnen het bereik van een
geheimhoudingsplicht en/of een verschoningsrecht vallen.

Indien dit e-mailbericht niet voor u bestemd is, wordt u verzocht de afzender daarover onmiddellijk te informeren
en het e-mailbericht (en bijlagen) te vernietigen.

Conform het beveiligingsbeleid van de Politie wordt e-mail van en naar de politie gecontroleerd op virussen, spam
en phishing en moet deze e-mail voldoen aan de voor de overheid verplichte mailbeveiligingsstandaarden die zijn
vastgesteld door het Forum Standaardisatie.

Mail die niet voldoet aan het beveiligingsbeleid kan worden geblokkeerd waardoor deze de geadresseerde niet
bereikt. De geadresseerde wordt hiervan niet in kennis gesteld.

The information sent in this E-mail message (including any attachments) is exclusively intended for the individual(s)

to whom it is addressed and for the individual(s) who has/have had permission from the recipient(s) to read this
message.

Access by others is not permitted.

The information in this E-mail message (including any attachments) may be of a confidential nature and may form
part of the duty of confidentiality and/or the right of non-disclosure.

If you have received this E-mail message in error, please notify the sender without delay and delete the E-mail
message (including any attachments).

In conformity with the security policy of the Police, E-mails from and to the Police are checked for viruses, spam and
phishing and this E-mail must meet the standards of the government-imposed E-mail security as set by the
Standardization Forum.

Any E-mail failing to meet said security policy may be blocked as a result of which it will not reach the intended
recipient. The recipient concerned will not be notified.

Disclaimer
De informatie verzonden met dit e-mailbericht (en bijlagen) is uitsluitend bestemd voor de geadresseerde(n) en zij
die van de geadresseerde(n) toestemming kregen dit bericht te lezen.

Kennisneming door anderen is niet toegestaan.

De informatie in dit e-mailbericht (en bijlagen) kan vertrouwelijk van aard zijn en binnen het bereik van een
geheimhoudingsplicht en/of een verschoningsrecht vallen.

Indien dit e-mailbericht niet voor u bestemd is, wordt u verzocht de afzender daarover onmiddellijk te informeren
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